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Ключ с верните отговори 
 

 ПЪРВИ МОДУЛ  
Въпрос № Верен отговор точки 

1 В 2 
2 Б 2 
3 А 2 
4 В 2
5 А 2 
6 Г 2 
7 А 2 
8 В 2 
9 Г 2 
10 Г 2 
11 В 3 
12 В 3 
13 Б 3 
14 Г 3 
15 Б 3 
16 А 3 
17 Г 3
18 Б 3 
19 Г 3 
20 А 3 
21 Б 3 
22 Б 3 
23 В 3 
24 Б 3 
25 А 3 

 ВТОРИ МОДУЛ  
26 х1 = 3 и х2 = 2   

Определяне на по-малкия корен 2 и намиране на стойността на 

израза13
2

 

2 
 

3 
 

27 2
3PBCS SΔ =  

1
3PBQS SΔ =  

3 
 
 

2 

28 3600 5 
29 Доказване на равенството 10 
30 Р = 30 см, 50 , 60 , 70A B C∠ = ° ∠ = ° ∠ = °  10 

 
 
 
 
 
 
 

m1717ma
th-
bg
.co
m

ерен оен о

mmomcococg.bgbgГГ h-bВВ htВВttthat13 ББatatatat1414 ГГ

maaaa1515 Бmaaaa161mm



 
 
 

 
Решение на задача 29 
( )( ) 2 25 2 3 5 2 3 (5 2 ) 9a b c a b c a b c− + − − = − − =           (2 т.) 

2 2 225 20 4 9a ab b c= − + − =             (1 т.) 
2 2 2 221 4 20 4 9a a ab b c= + − + − =  (2 т.) и използване на 2 2 2 2 2 27 7 3 21 21 9a b c a b c= + ⇔ = + (2 т.) 
2 2 2 2 221 9 4 20 4 9b c a ab b c= + + − + − =                  (1 т.) 
2 2 2 2 2 225 4 20 4 20 25b a ab a ab b= + − = − + =          (1 т.) 

( )22 5a b= −               (1 т.) 
 
Решение на задача 30 
Направен правдоподобен чертеж           (1 т.) 
Разглеждане на APMΔ  и CPMΔ  (М – среда на АС)                  
и доказване, че APM CPMΔ ≅ Δ по І признак         (2 т.) 
1. АМ = МС (М – среда на АС) 
2. РМ - обща 
3. 90AMP CMP∠ = ∠ = °  
Определяне на съответно равните елементи на двата триъгълника: 
АР = РС и 50PAM PCM∠ = ∠ = °            (1 т.) 
Определяне на периметъра на 16 14 30PBC PB PC BC PB PA BC смΔ = + + = + + = + =    (2 т.) 
Намиране на ъглите на :ABCΔ ( 50BAC∠ = °  по условие) 

: 2 : 5 :50 2 : 5 20PCB BAC PCB PCB∠ ∠ = ⇒∠ = ⇒∠ = °         (2 т.) 
50 20 70ACB PCM PCB∠ = ∠ +∠ = ° + ° = °           (1 т.) 

180 180 50 70 60ABC BAC ACB∠ = ° −∠ −∠ = ° − °− ° = °         (1 т.) 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Забележка: Всяко друго вярно решение, различно от предложеното, се оценява с максимален 
брой точки.  

еж
CPMM  ((ММ –– средаср–

CPM по І призпо І п
а на АСАС))СС

9090P = °= 9090P
а съответно равнветно р

PAM PCMPAM∠ = ∠∠PAM PCMPAM
яне на периметъре на перим

ране на ъглите нае на ъглит
ACACCB BACBAC: 2 : 5

ACB PCMCB PC∠ACB PCMCB PC
ABCABC 180A CA C∠∠ABCABC 18018


